
КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ НА ЗАСІДАННІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ 

НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО ПАРКУ "ГУЦУЛЬЩИНА" 

 

     8 грудня 2023 року, на засіданні науково-технічної Ради національного природного 

парку "Гуцульщина", серед багатьох актуальних питань, відбувся конструктивний діалог щодо  

перспектив співпраці філії "Кутське лісове господарство"  з національним природним парком 

"Гуцульщина". 

    Із детальної інформації з цього приводу директора парку Юрія Стефурака та 

конструктивної позиції, яка прозвучала у виступі новопризначеного директора цієї філії Юрія 

Сойми, появляється оптимізм щодо припинення багаторічного, грубого порушення законів 

України, стосовно збереження природно-заповідного фонду в межах НПП "Гуцульщина".  

НТР критично розлянула й клопотання філії щодо погодження лімітів на використання 

природних ресурсів. 

    На пропозицію професора Юрія Дебринюка (Національний лісотехнічний університет 

України) та заступника директора Карпатського офісу ДП "Ліси України" Павла Ванджурака, 

відхилено клопотання філії щодо проведення рубок переформування, як таких, що не 

рекомендуються Офісом для проведення в Закарпатській та Івано-Франківських областя, без 

вивчення досвіду Львівської області.  

    А звіти про реалізацію природоохоронних заходів, виконання планів науково-дослідної, 

еколого-освітньої та рекреаційної діяльності парку, ще раз підтверджують, високий 

професіоналізм, креативність та результативніть роботи його колективу. 

    На засіданні Ради затверджено також доповідь голови атестаійної комісії парку, доктора 

біологічних наук, професора Федора Гамора, щодо підсумків атестації його наукових  

працівників. 

Користуючись нагодою, передано колегам та бібліотекам Національного парку 

"Гуцульщина", природного заповідника "Горгани", національного лісотехнічного університету 

України (м. Львів), Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника та 

Українського науково-дослідного інституту гірського лісівництва ім. П. С. Пастернака нові 

наукові та науково-практичні видання Карпатського біосферного заповідника. 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 





 


